



Перед судом предстанет участник банды Басаева и Хаттаба, обвиняемый в посягательстве на жизнь военнослужащих в 1999 году



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении Рустама Ганиева. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь военнослужащих).

По версии следствия, обвиняемый в сентябре 1999 года вступил в одну из банд под руководством Басаева и Хаттаба. 4 октября того же года в районе станицы Червленой Шелковского района Чеченской Республики члены банды совершили вооруженное нападение на военнослужащих войсковой части Министерства обороны России. В результате 15 военнослужащих погибли, 28 получили ранения различной степени тяжести.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Установить обстоятельства совершенного преступления и привлечь Ганиева к уголовной ответственности следователям удалось во взаимодействии с подразделением центрального аппарата ФСБ России и региональным управлением ФСБ России по Республике Мордовия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело в отношении Ганиева направлено в суд для рассмотрения по существу.

Необходимо отметить, что к настоящему времени только по этому эпизоду, связанному с нападением в станице Червленной, осуждены к длительным срокам лишения свободы 27 участников банды Басаева и Хаттаба. Совместно с оперативными службами продолжается производство оперативно-розыскных мероприятий, а также следственных и иных процессуальных действий, направленных на установление всех участников банды, совершивших нападение. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1639767>